
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2024. november 27-én (szerda) 16:30 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Kis József elnök
Áldott Richárd István bizottsági tag
Fórizs Antal bizottsági tag

Dr. Lakos László jegyző

Oláh István polgármester

Kis József elnök
Köszöntök mindenkit a 2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy
a Pénzügyi Bizottság határozatképes 3 fővel. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom Locz-Szabó
Biankát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
105/2024. (XI. 27.) határozata

A 2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága ágy határozott, hogy a
2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének Locz
Szabó Biankát választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

Kis József elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek szeretném felkérni Aldott Richárd István képviselőtársamat. Aki
ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
106/2024. (XL 27.) határozata

A 2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága úgy határozott, bogy a
2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Áldott
Richárd Istvánt választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

Kis József elnök
Kettő napirendi pontunk van. Á napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése,
észrevétele? Aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
107/2024. (XI. 27.) határozata

A 2024. november 27-i pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága a 2024. november 27-i
ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Á 2024. évi költségvetés I-IiI. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztató
véleményezése

2. Folyószámla hitelkeret igénylésével kapcsolatos döntés véleményezése
3. Á helyi adókról szóló rendelet-tervezet véleményezése
4. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének

véleményezése
5. Egyebek

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

I. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Az első napirendi pont a 2024. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztató
véleményezése. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Á Perkátai Szociális
Központnál voltak különböző módosítások az élelmiszer beszerzések miatt, ezért van például
az első melléklet negyedik pontjában a B407-es Vásárolt élelmiszer visszaigényelt ÁFA
tartalma soron 0 Ft.

Piros Orsolya gazdasági vezető
Á tájékoztató 2024. szeptember 30-ig bezárólag tartalmaz adatokat. Áz áfa visszaigénylése
október hónapban történt meg. ami meg is érkezett.
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Kis József elnök
Az Önkormányzatnál látom a konyhai bevételeket? Ezen nem tudtam eligazodni, hogy az
étkezés bevételei hol mutatkoznak meg.

Dr. Lakos László je2yző
Amikor a vásárolt élelmiszer készételként kerül megvásárlásra, akkor máshova kell könyvelni.
mint amikor alapanyagként kerül beszerzésre. Azért van az, hogy a készételnél nulla van.

Kis József elnök
Nem tudom, hogy a konyhai bevétel hol jelentkezik?

Piros Orsolva pazdasá2i vezető
A Perkátai Szociális Központ működési bevételeinél a B405 Ellátási díjak soron.

Dr. Lakos László jeayző
14 985 000 Ft.

Kis József elnök
Gyakorlatilag a 35 000 000 Ft nyersanyagvásárlás és a 14 985 000 Ft Úgy aránylik egymáshoz.
hogy kapunk rá normatívát pluszba és ez egy másik sorban szerepel.

Dr. Lakos László jegyző
Igen. A normatíva az állami támogatásoknál szerepel.

Kis József elnök
Erdekes, hogy a kiadásokat egy sorba lehet kön)’ elni. a bevétel meg két sorban van könyvelve.
Nem teljesen egyértelmű számomra.

Oláh István polEármester
A bevétel két oldalról érkezik.

Dr. Lakos László jegyző
Az állami támogatás a B 113 Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása soron
szerepel 74 525 000 Ft összeggel.

Kis József elnök
Ertem.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Nekem a TOP-PLUSZ pályázatoknál a O °o-on akadt meg a szemem.

Kis József elnök
Azt ‚isszavonták.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Tudom. Azzal mi lesz?

Oláb István polgármester
Ha folyamatban lesz a közbeszerzés és sikerül a papírmunkát elvégezni, akkor lehívható lesz
az összeg. Ezt a tájékoztatást kaptuk. A támogatás összegét sosem kapta meg az Önkormányzat.
A Magyar Allamkincstár számláján volt.
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Kis József elnök
De nem kelt nekünk újrakezdeni ezt a pályázatot?

Dr. Lakos László je2vző
Nem. Az Onkormányzat megnyerte a pályázatot. Amikor biztosítanak rá forrást, akkor meg
lehet valósítani. 2025-ben valószínűleg kiutalják ezeket a pénzeket.

Kis József elnök
Van-e még valakinek kérdése? Ha nincs, akkor a Képviselő-testületnek elfogadásrajavasolnám
a 2024. évi költségvetés I-IiI. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztatót. Aki elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
108/2024. (XI. 27.) határozata

A 2024. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztató
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a
Képviselő-testületnek a 2024. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló
tájékoztatót. A tájékoztató ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

II. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Második napirendi pont folyószámla hitelkeret igénylésével kapcsolatos döntés véleményezése.
Gondolom az évek óta megszokott 7 000 000 Ft-ról olvastam. A szükséges rossz. Elegendő a
7 000 000 Ft? Ez jutott eszembe a többletkiadások miatt.

Oláh István pol2ármester
Azt mondom, hogy jelen pillanatban elegendő a 7 000 000 Ft. Volt olyan, amikor nem volt
annyira elegendő. Nem javaslom se a Pénzügyi Bizottságnak, se a Képviselő-testületnek, hogy
növeljük a hitelkeretünket. Ez még teljesíthető. Ev végén vissza kell tennünk, vissza tudjuk
tenni. Az elmúlt években nem volt olyan probléma, hogy mínusz 7 000 000 Ft alá kellett
mennünk.

Dr. Lakos László je~ző
Nem is tudunk. Ha mínusz 7 000 000 Ft-ig lemegy a számla. akkor nem fizetjük ki a
kifizetendőket. Akkor van az, hogy csúszunk a fizetésekkel, amire évek óta nem volt példa.
20 000 000 Ft pluszban van most is a folyószámlánk.

Kis József elnök
Ezért mertült fel bennem a kérdés, hogy mennyire ‚an ez használva?
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Oláh István polEármester
Ki van használva. Biztonsági tartalék.

Kis József elnök
Valakinek van-e kérdése?

Fórizs Antal bizottsági tag
Ha a 7 000 000 Ft-ot megszavazzuk, akkor arról kapunk tájékoztatást, hogy mire van költve?

Dr. Lakos László jegyző
Nincs költve semmire.

Fórizs Antal bizottsági tag
Nem úgy értem. Ez csak alap pénzünk.

Dr. Lakos László jegyző
Ez nem pénz, ez egy hitelkeret. Azmyit jelent, hogy a folyószámlát el tudjuk viimi mínusz
7 000 000 Ft-ig.

Fórizs Antal bizottsági tag
Ertem.

Dr. Lakos László jegyző
Azért nem tudjuk megmondani, hogy mire van elköltve, mert ha mínuszba fordul a számla, erre
vagy arra fizetünk. Ha hónap végén megkapjuk a finanszírozást, akkor hónap végére feljebb
megy a számla egyenlege.

Fórizs Antal bizottsági tag
Ez kézzel fogható ez a felvett pénz vagy egy alszámlán működik?

Dr. Lakos László jegyző
A főszámla egyenlegét lehet levinni mínusz 7 000 000 Ft-ig.

Fórizs Antal bizottsági tag
Ertem. Köszönöm a tájékoztatást.

Oláh István polgármester
December 20-ig kell visszatölteni a pénzt, mert megszűnik a hitelkeret.

Dr. Lakos László jegyző
December 20-án nem lehet mínuszba a folyószámla egyenlege. Nullán kell állnia vagy afelett.

Kis József elnök
Aki javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a folyószámla hitelkeret igénylésével
kapcsolatos határozati javaslatot. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
109/2024. (XI. 27.) határozata

Folyószámla bitelkeret igénylésével kapcsolatos döntés véleményezéséről
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Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a
Képviselő-testületnek a folyószámla hitelkeret igénylésével kapcsolatos határozati
javaslatot. A határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

III. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Harmadik napirendi pont a helyi adókról szóló rendelet-tervezet véleményezése. A
magánszemély kommunális adójának mértéke 6 000 Ft-ról 10 000 Ft-ra emelkedne
ingatlanonként. Ez a javaslat. Valakinek van-e kérdése. javaslata?

Áldott Richárd István bizottsági tag
En támogatom.

Oláh István polgármester
En márjó pár éve mondogatom, hogy havi 1 000 Ft-ot javasolnám, ami azt jelenti, hogy 12 000
Ft lenne ingatlanonként az adó mértéke. Volt olyan, aki bejött, hogy nem tudja egy összegben
kifizetni a 6 000 Ft, a 3 000 Ft-ot, sőt a 2 000 Ft-ot. Volt olyan, aki 500 Ft-onként fizette be. 1-Ia
Úgy számoljuk, hogy havonta ki kell fizetni 1 000 Ft-ot egy ingatlanra, nem egy...

Kis József elnök
Egy átlag családnak nem. Ha azt számoljuk, hogy az öt évvel ezelőtti adómértékhez képest 500
° lenne, akkor ez a másik oldala ennek az egésznek.

Oláh István pol2ármester
Nézzétek meg, hogy a környező településeken mennyi az adó mértéke. RáckeresztÚron 24 000
Ft.

Kis József elnök
Ezzel szemben én a megszüntetett építményadót próbálnám meg visszavezetni.

Dr. Lakos László jegyző
Megint egy óriási ötlet, két nappal a határidő lejárta előtt.

Kis József elnök
Egy ember javaslata. elmondhatja úgy érzem.

Dr. Lakos László jegyző
Persze. hogy elmondhatja, mindig elmondja a javaslatait. Kis képviselő Úr, nem akar
lemondani?

Kis József elnök
Megszólalok és gyakorlatilag ez az elsó válasza. Igazából nem Önnek tettem fel ajavaslatomat.
De Ön erre azért válaszolt. Köszönöm’

A’ht~



Dr. Lakos László jegyző
Zavarosak mindig az ötletei.

Áldott Richárd István bizottsági tap
En úgy emlékszem, hogy a megszüntetett építményadó 2 000 000 Ft alatt volt. Jól emlékszem?

Dr. Lakos László jegyző
A beszedett összeg.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Igen.

Kis József elnök
Azzal a mértékkel, amivel megszüntettük.

Áldott Richárd István bizottsápi tag
Így van. Itt van az okfejtésben, hogy ha 6000 Ft-ről 10000 Ft-ra emeljük, akkor
hozzávetőlegesen 6 000 000 Ft plusz bevétel keletkezne az Onkormányzatnak. Mikor Fizetjük
a kommunális adót?

Dr. Lakos László jegyző
Március 15-ig és szeptember 15-ig. A családok körülbelül 70 ° befizeti márciusban az egész
évi adót. Sokan vannak, akiknek ez nehézséget okoz. A legtöbb családnak hála istennek nem.

Áldott Richárd István bizottsápi tap
Figyelembe véve a helyi munkaerőpiacnak a fellendülését. én tudom ezt támogatni. Akinek
gondot okot, le tud jönni és részletfizetést md kérni. Nem gondolom, hogy elutasítanák. Például
Velencén is megnövekedett az adó. Teljesen egyetértek vele, tudom támogatni. Megvan rá a
magyarázat is, hogy miért.

Kis József elnök
Elolvastam és tudom, hogy mi a magyarázat. A bevételek is magasabbak voltak idén. Ha ezt az
adót megnöveljük és az előre tervezett adóbevételünk ezzel megnövekedik, a Polgármester Ur
és a Jegyző is elmondta, hogy elveszi az állam.

Dr. Lakos László jegyző
Jegyző Ur. Ez a megszólításom.

Kis József elnök
Jegyző Ur úgy, mint Képviselő Ur. Nekem meg ez az okfejtésem.

Fórizs Antal bizottsági tap
Ha azt nézem, bogy mennyi a nyugdíjas a faluban, én sem támogatom, hogy 10 000 Ft leg) en.
Nem tudom, hogy a 6 000 Ft-ért mit kapnak Perkátán a lakosok? Kapnak érte valamit?

Dr. Lakos László jegyző
Hogyne kapnának. Ennek a sokszorosát kapják.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ebből a pénzből nem tudod pontosan visszafejteni. hogy mit kapnak.



Fórizs Antal bizottsági tag
Ertem. A 4 000 Ft neked vagy nekem nem sok. De aki nyugdíjas és 80 000 Ft-ból él vagy
segédmunkás, lehet, hogy 4 000 Ft-ból két napig eteti a családját.

Dr. Lakos László jegyző
Ne keverjük össze a dolgokat. Az egyik kommunális adó, a másik szociális segély. Pont azért
van a szociális segély, hogy aki nehéz helyzetben van, az igénybe tudja vetmi. Az emberek 90
0 o-ának nem okoz nehézséget a 10000 Ft megfizetése Sem, így tulajdonképpen a 10 % miatt

most a 90 °o-tól eltekint a testület. A 10 ° vaimak egyéb szociális juttatásai, amit igénybe
vehet, ha nehéz helyzetben van. Ezt összefüggésében így kell látni. Az építményadót idén
szüntette meg a testület. Ez megint olyan babaruha, mint amit csináltatnak velünk, hogy az
szmszt hol így, hol úgy módosítgatjuk, mert nem átgondoltak, zavarosak, összefüggéstelenek a
döntések. A jogbiztonság az adózók számára egy fontos dolog. Arra számítanak, hogy mivel
meg lett szüntetve az építményadó, akkor az Úgy marad. Nem tudom, hogy ez milyen hangulatot
keltene a településen. Atgondoltabb stratégia kellene, ami láthatóan hiányzik.

Kis József elnök
Aki a helyi adókról szóló rendeletet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 1 igen szavazattal, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
110/2024. (XI. 27.) határozata

A helyi adókról szóló rendelet-tervezet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága nem javasolja
elfogadásra a Képviselő-testületnek a helyi adókról szóló rendelet-tervezetet.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

Kis József elnök
A Pénzügyi Bizottság nem javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek a helyi adókról szóló
rendeletet.

IV. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Negyedik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési
tervének véleményezése. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ehhez kaptunk még egy
kiegészítést.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Ha Jól emlékszem a stratégiai ellenőrzési terv négy évre szól. Miért nem öt évre?

Dr. Lakos László jegyző
A jogszabály így írja elő. Valószínűleg azért, mert aimo negy évre választották a képviselőket
és így maradt.



Áldott Richárd István bizottsági tag
Ez az az ellenőrzési terv, amit tavasszal tárgyaltunk, bogy talált tíz hiányosságot a belső
ellenőrünk a Perkátai Szociális Központnál.

Dr. Lakos László jegyző
Az egy konkrét vizsgálat volt. A belső ellenőr a belső ellenőrzési terv alapján végzi a
vizsgálatokat.

Kis József elnök
Illetve lehetnek külön megrendelés alapján végzett vizsgálatok. Van-e még valakinek kérdése?
Ha nines, aki a 2025. évi belső ellenőrzési tervet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
111/2024. (XI. 27.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének
véleményezéséről

Perkáta Nag) község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja elfogadásra a
Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi belső
ellenőrzési tervét. A belső ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. november 27.

V. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Otödik napirendi pont az egyebek. Van-e valakinek kérdése?

Áldott Richárd István bizottsági tag
Nagyon sokat beszélünk a lemondásokról. Olyan helyzetbe kerültem a munkahelyemen, hogy
kaptam egy ultimátumot. Kell mennem a HR igazgatóhoz. Az előző közvetlen vezetőm, az
egységvezetőm, a nagyvezetők tudják, bogy önkormányzati képviselő vagyok. Kivéve a
mostaniak, mert lecserélődött a vezetés. Kell mennem elbeszélgetésre, hogy folytathatom-e
tovább a képviselői tevékenységemet. Csak jelezni szeretném. Könnyen lehet, hogy a
munkáltatóm nem fogja támogatni az ebbéli tevékenységemet.

Dr. Lakos László jegyző
Nem értem az összeférhetetlenség indokát.

Áldott Richárd István bizottsági tag
En sem. Kell szólni a munkahelyemen. Nem Úgy van, bogy én bármit csinálok.

Dr. Lakos László jegyző
Persze. Az önkormányzati képviselő a testületi munkában való részvételhez szükséges
időtartam alatt a munkahelyén felmentést élvez a munkavégzés alól.



Áldott Richárd István bizottsági tag
Igen.

Dr. Lakos László jegyző
Igyekszünk olyan időpontot meghatározni, hogy ne okozzon senkinek gondot.

Áldott Richárd István bizottsági tag
Remélem, hogy ez nem fog bekövetkezni.

Kis József elnök
Rendben. Valakinek van-e még kérdése? Ha nines, a mai pénzügyi bizottsági ülést lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Kis József a Pénzügyi Bizottság elnöke 16:55
perckor lezárta az ülést.

k.m.f .

K’zíózsef Aldott Richárd István
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


